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ANJELI DEŤOM 

Záverečná správa 

Asi každý z nás osobne pozná dieťa vyrastajúce v prostredí, kde je náročné zabezpečiť 

vhodné podmienky pre jeho rozvoj. Šikovné dieťa, ktorému sa napriek nepriaznivej situácii 

darí v škole, športe či inej oblasti záujmu. Dieťa, pre ktoré sú letné prázdniny strávené za 

hranicami rodného kraja len ťažko uskutočniteľným snom. 

Možno i vy niekedy rozmýšľate nad tým, ako práve toto dieťa motivovať, odmeniť za 

usilovnosť, či vytrhnúť zo zabehaných koľají. Jednou z možností je letný tábor plný nových 

priateľstiev, oddychu a bezstarostných hier. 

Anjeli deťom v rámci rovnomenného projektu pripravili finančnú podporu pre 34 detí vo 

veku od 9 do 18 rokov, ktoré sa  v dňoch 7.7. – 16.7. a 18.8. – 27.8.2017 bezplatne 

zúčastnili letného tábora v Chorvátsku.  

 

VYJADRENIE ÚČASTNÍČKY TÁBORA: 

„Tábor AMAVET je najlepší vedecko technický tábor na svete, kde spoznávaš veľa nových 

kamarátov a skúšaš mnoho bláznivých aktivít. Animátori ťa učia samostatnosti a 

zodpovednosti. Mala som to štastie že som dostala troch NAJLEPŠÍCH ANIMÁTOROV, ktorých 

si dieťa môže len priať. SOM NADMIERU SPOKOJNÁ ale nemôžem zabudnúť na NAJLEPŠIEHO 

DELEGÁTA na svete. MILUJEM AMAVET A TEŠÍM SA KEĎ TAM PÔJDEM ZNOVU ♥♥♥♥“  
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AJ TAKTO MÔŽE VYZERAŤ DARČEK 

Predvianočný zhon. Všetci to slovo dobre poznáme, ba priam bytostne pociťujeme v 

posledných decembrových týždňoch. A práve v takomto nasadení nám v AMAVET-e zazvonil 

telefón s nevšedným prianím. Istý dobrodinec, ktorý si neželal byť menovaný, hľadal dieťa, 

ktorému by mohol pod stromčekom urobiť radosť.  Už nejaký čas podporoval  účasť 

znevýhodnených talentovaných detí v letných táboroch a tak sme ihneď vedeli, kam tým 

mieri. Zalistovali sme preto v zoznamoch a výsledkom bol telefonát na Základnú školu 

Komjatice s prosbou, aby na tento účel vypýtali súhlas otecka jedného zo svojich žiakov. 

Prekvapenie sa podarilo počas Vianočnej besiedky v škole a touto cestou srdečne  ďakujeme 

za spoluprácu pani riaditeľke, ktorá  nám o Martinkovi povedala a láskavému darcovi, ktorý 

sa rozhodol jeho účasť v tábore finančne podporiť v rámci projektu Anjeli deťom. 
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VEK JE LEN ČÍSLO 

Viera má v  nočnom stolíku odložený  náramok. Hneď vedľa ruženca.  Poslala jej ho rybička Dory.  

AMAVET potreboval ešte jedného darcu. Aby  nebola Dory od polovice týždňa hladná.  Viera 

neváhala ani chvíľu. Celý život predsa vychovávala mladých. A teraz, na prahu 90-tky,  by ich azda  

nechala v štichu?! 

 

 

OBJAV ROKA 

Erika zaujala ešte počas predošlého ročníka. Ako účastníčka. Toto leto prijala pozvanie na 

školenie animátorov a čuduj sa svete – po necelých dvoch dňoch  úspešne odpálila svoju 

prvú vodnú raketu! Deti si už bez nej tábor nevedia predstaviť. A my tiež ☺  
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MIMOZEMŠŤAN 

Už niekoľko rokov sa v našom tábore spoločne so svojím synom objavuje ujo Miro. 

„Táborový vedúci“, pomyslel by si nejeden z nás.  Ibaže on podobné ponuky zdvorilo 

odmieta. Vraj si potrebuje oddýchnuť. Poctivo uhradí všetky náklady a vypýta si voľno 

v práci. Niekto si oddych predstavuje ako nekonečné ležanie na pláži. Iný sa vyberie za 

poznávaním okolitých krás. Ujo Miro sa obklopuje deťmi. Našimi táborovými ☺  On musí byť 

mimozemšťan...ako inak si vysvetliť kartové turnaje uňho na terase v čase siesty? Alebo 

šplhanie po stromoch počas futbalového turnaja, ktorý nie a nie dohrať kvôli chýbajúcej 

lopte? Táborový program?  Bez pohotových zlepšovákov uja Mira si ho už ani nevieme 

predstaviť. A potom...potom stretneme dieťa s rozžiarenými očkami. Že bolo na výlete 

loďou, hoci doma nebolo z čoho. My vieme svoje. ĎAKUJEME.  
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NECH JE S KAMARÁTMI... 

Dieťa vybraté, prihláška potvrdená. Len prečo ostatní kamaráti idú k moru inokedy...vedúcej 

výpravy sa asi máli učiť plávať a ošetrovať rany svojim vlastným deťom! Telefonát 

zákonnému zástupcovi, na mestský úrad, do Amavet-u a chlapec sedí v autobuse spolu 

s nimi. Také niečo sa nedá vymazať.  
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Ďakujeme všetkým anjelom, ktorí pomáhajú deťom. 

Pracovný kolektív Asociácie pre mládež, vedu a techniku. 

 

Tešíme sa na ďalšie prázdniny ☺ 
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